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Menedzserekhez méltóan pontosan indultunk csütörtökön a Kistarcsai Flór Ferenc Kórház
parkolójából. Útközben – Karcagig –klubtagjaink változatos gyümölcsitalokkal igyekeztek az
ébrenlétet és a kezdeti jó hangulatot biztosítani.

  

Karcagon csatlakoztak hozzánk, Dr Nagy Mihály alelnök úr és néhány klubtagunk, majd
egyenesen vezetett az út Nagyváradig. Ahol rövid programban megtekintettük a felújított várat.
Ez az a hely, amelyet I. László király temetkezési helyéül választott magának. Itt állt valamikor
Nagyvárad bazilikája, amely nem csak I. László, hanem számos királyunk nyughelye is volt.
Ezen kívül a vár Európában az egyetlen csillag alakú későközépkori erődítmény. Sajnos nem
sok időnk volt a vár megtekintésére, de kis fantáziával el tudtuk képzelni. Kellemes színfolt volt,
hogy egy esküvő is volt a várban. ( képek itt ).

  

Mivel még messze voltunk a céltól, folytattuk utunkat. Továbbutazás Királyhágóra, ahol
gyönyörű kilátás mellett lehetőség volt, rövid pihenésre, nyújtózkodásra, étkezésre,
felfrissülésre. A következő pihenőhely a Marosludason a MOL kútnál (kávé, WC), majd az esti
órákban érkeztünk Csíkszeredára a Hotel Fenyőbe, ahol ízletes vacsorával vártak bennünket.
Az egész napi fáradtságos utazás senkinek nem volt kedve a városban sétálni.

  

Választékos reggeli után indultunk a csíkszeredai megyei kórházba, ahol a Kórház vezetői
kitüntetett szeretettel fogadtak és mutatták be az Intézetet. A szakmai konferenciát (előadások,
hozzászólások) az alábbi videón mutatjuk be, amelyet a kórház következő vezetői adtak elő.
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         A magas színvonalú és mégis hangulatos szakmai programot – amelyet részünkről számoskérdés és beszámoló egészített ki – a tiszteletbeli MEM Klubérem, valamint egy üvegTocajicum adományozásával köszöntük meg:  -        Dr. Demeter Ferenc Kórház menedzsernek,-        Dr. Konrád Judit orvos-igazgatónőnek-        Dr. Tar Gyöngyinek az Egészségügyi Igazgatóság vezetőjének-        Vizi Mária Melinda ápolási igazgatónak, valamint-        Dr. Péter Szilárdnak, a Mentőszolgálat menedzserének.  A kórházi konzultáció után megtekintettük a korszerűen és irigylésre méltóan felszerelt ésszervezett mentőszolgálatot.  A kórházi és Mentőszolgálati képeket ITT  tekintheted meg.  A Kórházból Csíksomlyóra látogattunk, ahol a templom, a barátok feredője meglátogatása utána Szent Jakab Ház éttermében fogyasztottuk székely sajátossággal készített választékosebédünket. ( ITT )  Következő programunk szerint látogattunk el a Csiki Sörgyárba, ahol részletes tájékoztatástkaptunk a Heineken és a Csiki sör közötti konfliktusokról, amelyek viszont látogatásunkraelsimultnak – sőt baráti viszonynak tűntek. A sörgyárban gazdag székely uzsonnával, korlátlansörfogyasztással, ajándékvásárral és jó hangulatú zenés találkozóval  tették színesebbé alátogatást.( ITT )  A sörgyári látogatás után jól esett a szállodai vacsora és a pihenés, valamint aki nem volt mégfáradt, sétát tehetett az esti Csíkszeredán.( ITT )  Reggeli után – fél tízkor -, eredeti terv szerint, szakképzett idegenvezetővel indultunkSzékelyföld „bejárásához”. A Madéfalvai emlékművel kezdtünk, majd a Karcfalvi erődtemplomot látogattuk meg.  A Madéfalvai emlékmű, annak emlékére épült, hogy Mária Terézia idejében 1764. január 7-én acsászári csapatok véres leszámolást rendeztek Székelyföldön, amiért a székelyek fellázadtakaz erőszakos toborzások ellen. Hajnali 3 órakor Carato alezredes összesen 1350 katonával éskét ágyúval indult a védtelen Madéfalva ellen. A katonaság minden oldalról behatolt a faluba, amenekülőket lelőtték vagy lekaszabolták, a vérfürdő után ráadásul a falut is kirabolták. Ahalottak száma 200-400 fő körül.  2014 nyarán elkezdték az emlékmű és a rajta lévő turulmadár-szobor restaurálását. Ez utóbbimunkálatot Kolozsi Tibor szobrász, restaurátor végezte. ”A több mint 100 éves, cinklemezbőlkészült turulmadár több világháborús golyónyomot is őriz, sok helyen megnyíltak azösszeillesztései, sőt madarak is beleköltöztek.  A Karcfalvi Nagyboldogasszony templom legendák, mendemondák és konkrét leletekszámtalan sokaságát tartalmazza. Falba épített ember, Báthory András kelyhe, dögkúthozvezető alagút, török ruhás Pilátus, kripták, csontvázak és egy régi vár, mind-mind a karcfalvivártemplomhoz kapcsolódik. A két látnivalót a képeink csak szerényen mutatják be.( ITT )  Kalandos utunk tovább a Hidegségvölgyi Esterna - pásztorfaluba vezetett. A hidegségvölgyiCsángó Panziótól indultunk lovas szekereken (már a felszállások is kalandosak voltak) öregpatinás falvakon keresztül (lásd: fotók). Az Esternába történt felkapaszkodás nem voltproblémamentes, sőt egy szerencsés kimenetelű balesetről is beszámolhatunk. Fent a hegyenkedves fogadtatásban, különböző sajtokat, puliszkát és egyéb székely nemzeti ételeketkóstolhattunk. A visszafelé út már szerencsésebb volt és viszonylag jó kedvvel érkeztünk aDeák András által vezetett Csángó „kocsmába”. ( Képek ITT )  A Csángó vacsora előtt történelmi sétát tettünk az 1000 éves határhoz, a Gyimesi szoroshoz, aRákóczi vár romjaihoz. Visszatérve színvonalas műsor, étel-ital, választékos vacsora vártacsoportunkat. ( Képek ITT )  A kellemes este után már nem vacsoráztunk és reggel indultunk vissza kisebb pihenőkkel azeredeti kiindulási pontra.  Végezetül: itt köszönjük meg valamennyi résztvevő klubtagunk nevében,, Dr. Nagy Mihályalelnökünknek, barátunknak azt a magas színvonalú, széleskörű ismeretekről tanúskodó„idegenvezetést”, amelyben mindenről és mindnyájunkról gondoskodott és köszönjük Neked,hogy ilyen kellemes és tanulságos szakmai, történelmi programban lehetett részünk. ( KépekITT )  
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